

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
8 February 2021  
Russian  
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Йемена при Организации  
Объединенных Наций от 4 февраля 2021 года на имя  
Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны имею честь обратиться к Вам по поводу заявления, сделанного пресс-секретарем Генерального секретаря Стефаном Дюжарриком 2 февраля 2021 года, в котором он подтвердил, что боевики-хуситы рассматривают возможность «пересмотра» своего формального одобрения направления делегации на нефтеналивной танкер “Safer” и что сроки направления делегации остаются неопределенными и зависят от решения хуситов. В этой связи я хотел бы отметить следующие моменты.

Правительство Йемена неоднократно предупреждало о тактике террористических формирований хуситов, которые тянут время и манипулируют опасной проблемой нефтеналивного танкера “Safer”, используя его в качестве разменной монеты для достижения политических выгод. Хуситы также используют эту проблему для шантажа международного сообщества, игнорируя последствия неминуемой утечки или взрыва более 1 миллиона баррелей нефти и ужасные экологические, экономические и гуманитарные последствия для Йемена, региона и международных морских перевозок.

После заседания Совета Безопасности по вопросу о нефтеналивном танкере “Safer” 15 июля 2020 года правительство Йемена вместе с международным сообществом поддерживает взаимодействие Организации Объединенных Наций с хуситами с целью направления технической группы Организации Объединенных Наций и проведения оценки и первичного технического обслуживания в порядке подготовки к откачиванию нефти. Сегодня, после восьми месяцев переговоров между Организацией Объединенных Наций и хуситами, международно сообщество может быть шокировано таким результатом, а правительство Йемена — нет. Совершенно очевидно, что эти боевики-террористы под руководством официального представителя иранского режима в Санае Хассана Эрло используют нефтеналивной танкер “Safer” в качестве бомбы замедленного действия для шантажирования региона и международного сообщества с целью продолжения войны в Йемене и осуществления деструктивных планов Ирана.

Правительство Йемена призывает международное сообщество занять более жесткий подход в отношении хуситов, особенно в связи с этой серьезной гуманитарной и экологической проблемой. Правительство вновь обращается к Совету Безопасности с призывом принять обязательные меры сдерживания против хуситов в целях обеспечения срочной выгрузки нефти и утилизации танкера до того, как мир потрясет одна из крупнейших экологических и гуманитарных катастроф, когда-либо случившихся в регионе и мире.



Буду признателен за распространение настоящего письма среди членов Совета Безопасности и его издание в качестве документа Совета.

(Подпись) Абдулла Али Фадиль **ас-Саади**  
Посол  
Постоянный представитель

---